



Parlamentul României
Senat

Interpelare

Către: Ministerul Justiției

Domnule Ministru Tudorel Toader

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală: nr. 42, București

Grup parlamentar: Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de: 16 aprilie 2018

Obiectul interpelării: Pedepsirea infracțiunilor privind nerespectarea autorizării lucrărilor de construcții

Stimate Domnule Ministru Tudorel Toader,

Vă rog să-mi răspundeți la următoarele întrebări privind pedepsirea infracțiunilor prevăzute de Legea nr. 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții:

Pentru fiecare dintre infracțiunile prevăzute în Legea 50/1991, vă rog să-mi precizați:

1. Câte dosare penale au fost înregistrate pe rolul parchetelor competente indiferent de modalitatea concretă de sesizare a organului de urmărire penală?
2. Câte dintre dosarele de mai sus au fost soluționate de către parchet printr-o soluție de trimitere în judecată?
3. În câte dintre dosarele mai sus menționate parchetul a dispus, din oficiu sau la cerere, oprirea temporară a executării lucrărilor, pe tot parcursul procesului penal?
4. Dintre dosarele trimise în judecată, vă rog să-mi precizați numărul de soluții: de achitare, de renunțare la aplicarea pedepsei, de amânare a aplicării pedepsei, de încetare a procesului penal, de condamnare la pedeapsa închisorii (cu precizările aferente privind condamnările cu executare și condamnările cu suspendarea executării pedepsei sub supraveghere), de condamnare la pedeapsa amenzii.

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711
Telefon: 021 414 11 11; 021 316 03 00; E-mail: vlad.alexandrescu@senat.ro



Parlamentul României
Senat

5. Vă rog, de asemenea, să-mi precizați numărul de dosare în care instanțele au dispus încadrarea lucrărilor în prevederile autorizației sau desființarea construcțiilor realizate nelegal, precum și numărul de dosare în care instanța a dispus, din oficiu sau la cerere, oprirea temporară a executării lucrărilor, pe tot parcursul procesului penal.

Pentru fiecare dintre întrebările de mai sus perioada de referință este 2014 – 2017, pentru fiecare an în parte, iar pentru anul 2018, lunile ianuarie-martie.

Vă mulțumesc!

Solicít răspuns scris.

Data: 16 aprilie 2018

Senator USR,

Vlad Alexandrescu

